
Curso en el que estás matriculado de más créditos:

Primero 14 28,00%
Segundo 11 22,00%
Tercero 9 18,00%
Cuarto 16 32,00%
Total 50

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv. Típica Mediana Moda
1.1 0 0 2 6 6 0 14 0,00% 0,00% 14,29% 42,86% 42,86% 0,00% 4,29 0,73 4 4

1.2 1 1 1 6 4 1 14 7,14% 7,14% 7,14% 42,86% 28,57% 7,14% 3,85 1,21 4 4

1.3 7 1 3 2 1 0 14 50,00% 7,14% 21,43% 14,29% 7,14% 0,00% 2,21 1,42 2 1

1.4 6 3 4 1 0 0 14 42,86% 21,43% 28,57% 7,14% 0,00% 0,00% 2,00 1,04 2 1

1.5 1 2 0 6 5 0 14 7,14% 14,29% 0,00% 42,86% 35,71% 0,00% 3,86 1,29 4 4

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv. Típica Mediana Moda

3.1 10 11 11 10 7 0 49 20,41% 22,45% 22,45% 20,41% 14,29% 0,00% 2,86 1,35 3 2

3.2 6 13 12 13 4 1 49 12,24% 26,53% 24,49% 26,53% 8,16% 2,04% 2,92 1,18 3 2

3.3 1 2 4 11 31 0 49 2,04% 4,08% 8,16% 22,45% 63,27% 0,00% 4,41 0,96 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv, Típica Mediana Moda

3 7 8 12 7 7 44 6,82% 15,91% 18,18% 27,27% 15,91% 15,91% 3,35 1,23 4 4

6 10 12 10 6 5 49 12,24% 20,41% 24,49% 20,41% 12,24% 10,20% 3,00 1,26 3 3

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv, Típica Mediana Moda

0 5 6 18 7 0 36 0,00% 13,89% 16,67% 50,00% 19,44% 0,00% 3,75 0,94 4 4

1 1 6 13 13 11 45 2,22% 2,22% 13,33% 28,89% 28,89% 24,44% 4,06 0,98 4 4

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv, Típica Mediana Moda

1 4 9 15 16 0 45 2,22% 8,89% 20,00% 33,33% 35,56% 0,00% 3,91 1,06 4 5

7 2 14 14 7 1 45 15,56% 4,44% 31,11% 31,11% 15,56% 2,22% 3,27 1,26 3 3

3 2 10 17 11 2 45 6,67% 4,44% 22,22% 37,78% 24,44% 4,44% 3,72 1,12 4 4

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv, Típica Mediana Moda
8.1 2 10 9 18 7 2 48 4,17% 20,83% 18,75% 37,50% 14,58% 4,17% 3,39 1,13 4 4
8.2 3 6 21 14 4 0 48 6,25% 12,50% 43,75% 29,17% 8,33% 0,00% 3,21 0,99 3 3
8.3 2 6 16 20 4 0 48 4,17% 12,50% 33,33% 41,67% 8,33% 0,00% 3,38 0,96 4 4
8.4 8 9 13 11 7 0 48 16,67% 18,75% 27,08% 22,92% 14,58% 0,00% 3,00 1,30 3 3
8.5 6 5 14 17 6 0 48 12,50% 10,42% 29,17% 35,42% 12,50% 0,00% 3,25 1,19 3 4
8.6 5 4 11 20 7 1 48 10,42% 8,33% 22,92% 41,67% 14,58% 2,08% 3,43 1,17 4 4
8.7 4 5 15 16 6 2 48 8,33% 10,42% 31,25% 33,33% 12,50% 4,17% 3,33 1,12 3 4
8.8 2 9 6 21 10 0 48 4,17% 18,75% 12,50% 43,75% 20,83% 0,00% 3,58 1,15 4 4
8.9 1 4 12 15 13 3 48 2,08% 8,33% 25,00% 31,25% 27,08% 6,25% 3,78 1,04 4 4
8.10 0 2 4 9 6 27 48 0,00% 4,17% 8,33% 18,75% 12,50% 56,25% 3,90 0,94 4 4
8.11 1 4 9 15 11 8 48 2,08% 8,33% 18,75% 31,25% 22,92% 16,67% 3,78 1,05 4 4
8.12 0 2 1 0 1 0 4 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 25,00% 0,00% 3,00 1,41 3 2
8.13 0 2 1 0 1 0 4 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 25,00% 0,00% 3,00 1,41 3 2
8.14 0 0 0 2 2 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 4,50 0,58 5 4

Por motivos económicos 12
Por falta de nivel en el idioma requerido 10
Por falta de interés 7
Otros: 8

9

5

¿Cuál ha sido el motivo por el cual no has participado en 
ningún programa de movilidad?

Estoy satisfecho con la gestión del centro de origen en el programa de movilidad. :
Nivel de satisfacción general con el programa de movilidad en el que has participado. :

9. ¿Has participado en algun Programa de movilidad (ERASMUS, SICUE, etc...?

Estoy satisfecho con la planificación de la enseñanza. :
Estoy satisfecho con el desarrollo de la enseñanza. :
Estoy satisfecho con los procedimientos de evaluación del aprendizaje. :

'Los laboratorios, espacios experimentales y su equipamiento son adecuados.' :

Considero adecuada la información recibida. :

Las aulas (acondicionamiento, equipamiento, iluminación, mobiliario, etc.) son adecuadas para el desarrollo de la enseñanza.
Los espacios destinados al trabajo personal se adecuan a las necesidades del estudiante. 

Los fondos bibliográficos de la biblioteca son suficientes. 

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

8. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:
Los créditos asignados a las asignaturas guardan proporción con el tiempo necesario para superarlas (considerando horas de asistencia a clase, realización de trabajos y estudio personal).
La coordinación entre el profesorado en cuanto a planificación y metodología docente es adecuada. 

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS

7. ¿Consulto las guías docentes de las asignaturas que estoy cursando?

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS MEDIDAS ESTADÍSTICAS

Considero suficiente y relevante la información que está publicada 
sobre el Título : 

6. ¿Sé dónde puedo consultar las guías docentes de las asignaturas?

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS

La coordinación entre el profesorado en cuanto a las competencias y contenidos de las distintas asignaturas es adecuada.
Estoy satisfecho con la organización de los horarios de todas las actividades docentes (clases ,seminarios, prácticas, tutorías).

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

Me ha resultado útil la información que aparece en las guías docentes 
de las asignaturas. 
Se respeta la planificación de las actividades programadas en las 
guías.

Las guías de las asignaturas están disponibles con el tiempo suficiente 
antes del período de matriculación. :

Se respetan los criterios consignados en las guías. :

FRECUENCIAS RELATIVAS MEDIDAS ESTADÍSTICAS

Considero adecuadas las acciones del Plan de Acción Tutorial para la 
orientación de estudiantes. : 

5, ¿He consultado la información que la Escuela publica sobre el Título en su página web?

FRECUENCIAS ABSOLUTAS

Considero adecuadas las actuaciones desarrolladas para preparar al 
estudiante en la inserción al mundo laboral o en la continuación de 

3. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

He recibido una orientación adecuada al comenzar mis estudios (ubicación de aulas, laboratorios, biblioteca, etc.; dónde y a quién acudir para obtener información, horarios, etc.).

He recibido una orientación adecuada durante el desarrollo de mis estudios (contenido curricular, movilidad, prácticas externas, preparación para la inserción laboral, etc.).

Me llega información sobre las actividades culturales, de divulgación científica, deportivas, de cooperación, salud, etc. organizadas por la Universidad o Facultad.

4, ¿Conoces el Plan de Acción Tutorial?

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS MEDIDAS ESTADÍSTICAS

Por mi nota de acceso no tenía una opción mejor
Por proximidad al domicilio familiar
Me merece confianza esta Universidad

2. He conocido la existencia de esta titulación en la Universidad de Jaén a través de:

Visita del Instituto a la Universidad
Información que llega al Instituto
Página Web
Anuncios en medios de comunicación
Por familiares y amigos
Otros

Frecuencia

1. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios según su importancia para tu elección de estos estudios:
Me resultan atractivos e interesantes
Las salidas profesionales

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS

0. Datos Generales

UNIVERSIDAD DE JAÉN
Servicio de Planificación y Evaluación

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE  SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL: Grado en Trabajo Social. Curso Académico 2018-2019

No me aconsejaron bien a la hora de convalidar las 
asignaturas una vez ya tenía mi plaza ajudicada
por estar en primer curso
Porque aún no he tenido la oportunidad

Aún estoy cursando el primer año de carrera
Aún no he llegado a ningún curso donde haya erasmus.
Aún no he podido participar en ninguno
Lo dejaré para próximos cursos
Motivos personales

64%

36%

Visita del Instituto a la Universidad

Información que llega al Instituto

Página Web

Anuncios en medios de comunicación

Por familiares y amigos

Otros

73%

27%

Sí No

100%

0%

Sí No

92%

8%

Sí No

90%

10%

Sí No

FICHA TÉCNICA ENCUESTA
POBLACIÓN ESTUDIO: Alumnos matriculados en el  Grado en trabajo Social
Tamaño muestral: 83; calculado para un error de muestreo del (+)(-) 10% y un nivel de confianza del 95%
Tipo de muestreo: aleatorio simple
Fecha recogida: Mayo-Junio 2019
Método de entrevista: encuesta realizada a través de la plataforma de encuestas on-line de la Universidad de Jaén
Nº de encuestas recogidas: 50/Nº encuestas necesarias: 83
Porcentaje de encuestas recogidas sobre alumnos localizables (con e-mail): 50/624= 8,01%
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OBSERVACIONES. Respuestas Textuales.
Clases muy teóricas y poco dinámicas, falta de semana de estudio antes de los exámenes del segundo cuatrumestre, mala labor de enseñanza y 
carácter de algunos de los docentes.
Creo que es conveniente mejorar la planificación de exámenes porque luego existen problemas entre asignaturas y el alumnado no tenemos que 
sufrir la consecuencias de la malas decisiones
He tenido que consultar al decano, al defensor del estudiante, al coordinador de área de una asignatura, y tras estar enviando correos durante 
muchísimo tiempo, ninguno me ha conseguido eliminar el problema. Se echan las culpas de unos a otros
La Factultad debería de restablecer la organización de la asignatura de Prácticum II, los horarios no son adecuados y no se ajustan a un buen 
aprendizaje.
Las prácticas deberían realizarse durante los 5 días de las Semana y hacer de forma intensiva las asignaturas de ese cuatrimestre porque para las 
personas que realizan las prácticas fuera de Jaén supone un gasto económico el desplazamiento todas las semanas. Además y más importante, 
según en qué centro se realicen las prácticas tienen días asignados para el desarrollo de algunas intervenciones y al no estar toda la semana en el 
centro por tener clase, hay cosas que el alumnado no puede ver.

Me encanta el grado de trabajo social, los profesores y la dinámica, me siento satisfecha cien por cien! Enhorabuena a todos y todas las que 
hacéis que vaya así, gracias!
Me parece injusto el reparto de los grupos Mañana y Tarde.
Nadie nos habla del futuro laboral , no se respetan los horarios ni turnos de mañana o tarde, poco reconocimiento al alumnado
Respecto a la planificación del cuarto curso del Grado de Trabajo Social y, en especial, al segundo cuatrimestre veo que la planificación de las dos 
asignaturas, las prácticas y el TFG supone para el alumnado una gran fuente de presión y descontrol porque tenemos que dividir la semana en 
muchas temáticas que nos dificultan la progresión del aprendizaje, asimismo la calendarización me parece insuficiente, con unos periodos de 
prácticas cortos que no te permiten margen de error si tu tutora de prácticas tiene que faltar en su puesto laboral, asimismo la exposición de las 
fechas del TFG han salido extremadamente tarde lo que supone que el alumnado no pueda planificarse correctamente en la mayor parte de los 
casos no pueda presentar su TFG en la convocatoria ordinaria por el hecho de que tienes muy pocos meses para su realización. Como sugerencia 
pondría la elección del TFG al principio del curso para que las personas puedan tener tiempo en la elaboración de su TFG y también pondría la 
elección del centro de prácticas antes de las vacaciones de navidad de forma que se pudiera empezar en los centros de prácticas tras dichas 
vacaciones. Por último la inclusión de dos asignaturas más en el cuatrimestre no tienen, bajo mi punto de vista, mucha cabida, de forma que la 
asignatura de investigación se debería dar como muy tarde en el primer cuatrimestre de cuarto (ya que no puedes estar aprendiendo la 
realización de un proyecto de intervención a la vez que lo tienes que hacer en tu TFG). En líneas generales los tres primeros cursos he estado 
muy satisfecha pero en el cuarto curso he podido comprobar la sensación generalizada de malestar, estrés y descontento con la planificación del 
curso, les agradecería que realmente tuvieran esto en cuenta.
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